

---

---

Daily Congressional Record  
Corrections for 2022

---

---



# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections April 4, 2022 through April 27, 2022)

## Senate

*On page S1937, April 4, 2022, in the second column, the following appears: At the request of Mr. BENNET, the name of the Senator from New York (Mrs. GILLIBRAND) was added as a cosponsor of S. 2076, a bill to establish a program to develop antimicrobial innovations targeting the most challenging pathogens and most threatening infections.*

*On pages S1983 (third column) through S1985 (second column), April 5, 2022, the incorrect version of S. 2123 appears.*

*On page S2041, April 6, 2022, in the first column, the following appears: S. 4022. A bill to codify in statute the CDC title 42 expulsion order, which suspends the right for certain aliens to enter the United States land borders, until February 1, 2025. . .*

*On page S2092, April 7, 2022, in the second column, the following appears: S. 4063. A bill to prohibit the President from negotiating or concluding any withdrawal, suspension, waiver, or modification to the Agreement on Trade-Related Aspects of Intellectual Property Rights without explicit authorization from Congress; to the Committee on Foreign Relations.*

*On page S2133, April 25, 2022, in the second column, the following appears: United States who has made the ultimate sacrifice in the line of duty and whose sacrifice will not be forgotten. U.S. SENATE, OFFICE OF THE SECRETARY, Washington, DC, April 25, 2022*

*The online Record has been corrected to read: At the request of Mr. BENNET, the names of the Senator from New York (Mrs. GILLIBRAND) and the Senator from Maine (Ms. COLLINS) were added as cosponsors of S. 2076, a bill to establish a program to develop antimicrobial innovations targeting the most challenging pathogens and most threatening infections.*

*The online Record has been corrected to reflect the correct version of the bill.*

*The online Record has been corrected to read: S. 4022. A bill to codify in statute the CDC title 42 expulsion order, which suspends the right for certain aliens to enter the United States along United States land borders, until February 1, 2025. . .*

*The online Record has been corrected to read: S. 4063. A bill to prohibit the President from negotiating or concluding any withdrawal, suspension, waiver, or modification to the Agreement on Trade-Related Aspects of Intellectual Property Rights without explicit authorization from Congress; to the Committee on Finance.*

*The online Record has been corrected to have the copy block containing the letter from the Secretary of the Senate to Hon. Kamala Harris preceded by a full header that reads "REPORT OF THE SECRETARY OF THE SENATE" and placed before "Orders for Tuesday, April 26, 2022".*

*On page D417, April 27, 2022, the following appears: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: By 62 yeas to 33 nays (Vote No. EX. 139), Sherilyn Peace Garnett, of California, to be United States District Judge for the Central District of California. Pages S2175–84*

*The online Record has been corrected to read: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: By 62 yeas to 33 nays (Vote No. EX. 139), Sherilyn Peace Garnett, of California, to be United States District Judge for the Central District of California. Pages S2175–84 During consideration of this nomination today, Senate also took the following action: By 64 yeas to 34 nays (Vote No. EX. 138), Senate agreed to the motion to close further debate on the nomination. Page S2179*

# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections April 1, 2022 through April 29, 2022)

## House

April 1, 2022, on page H4112 (second column), the following appeared: Thompson (MS) (Evans) Trone (Beyer) Waltz (Mast) Wilson (FL) (Evans) Wilson (SC) —————

April 5, 2022, on page H4181, in the third column, the following appeared: (Jeffries)Sires (Pallone) Suozzi (Beyer) Taylor (Fallon) Walorski (Wagner) Wilson (FL) (Blunt Rochester)

April 6, 2022, on page E360, in the second column, the following appeared: Mr. COHEN of Tennessee. Madam Speaker, I rise today to recognize the one-year anniversary of the passing of Representative Alcee

April 7, 2022, on page H4409, in the third column, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. The gentleman has 3 minutes remaining. Mr. LUCAS. Madam Speaker, I reserve the balance of my time. Ms. VELÁZQUEZ. Madam Speaker, may I inquire how much time is re . . .

April 11, 2022, on page E376, in the third column, the following appeared: TRIBUTE TO THE LIFE OF FORMER STATE SENATOR GLORIA TANNER ————— HON. DIANE DeGETTE OF COLORADO IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Monday, April 11, 2022 MS. DeGETTE. Madam Speaker, I rise today along with my colleagues, Congressman ED PERLMUTTER, Congressman JOE NEGUSE,

April 11, 2022, on page E378, in the second column, the following appeared: PERSONAL EXPLANATION ————— HON. RICK W. ALLEN OF GEORGIA IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Monday, April 11, 2022 Mr ALLEN. Madam Speaker, I was unavoidably detained on April 6th and 7th. Had I been present, I would have voted NAY on Roll Call

April 14, 2022, on page H4441, in the second-third column, the following appeared: ENROLLED BILL SIGNED Cheryl L. Johnson, Clerk of the House, reported and found truly enrolled a bill of the House of the following title, which was thereupon

The online version has been corrected to read: Thompson (MS) (Evans) Trone (Beyer) Waltz (Mast) Wilson (FL) (Evans) Wilson (SC) (Timmons)

The online version has been corrected to read: (Jeffries) Sires (Pallone) Suozzi (Beyer) Taylor (Fallon) Walorski (Wagner) Wilson (FL) (Blunt Rochester)

The online version has been corrected to read: Mr. COHEN. Madam Speaker, I rise today to recognize the one-year anniversary of the passing of Representative Alcee

The online version has been corrected to read: The SPEAKER pro tempore. The gentleman has 3 minutes remaining. Mr. LUETKEMEYER. Madam Speaker, I reserve the balance of my time. Ms. VELÁZQUEZ. Madam Speaker, may I inquire how much time is re . . .

The online version has been corrected to read: TRIBUTE TO THE LIFE OF FORMER STATE SENATOR GLORIA TANNER ————— HON. DIANE DeGETTE OF COLORADO IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Monday, April 11, 2022 Ms. DeGETTE. Madam Speaker, I rise today along with my colleagues, Congressman ED PERLMUTTER, Congressman JOE NEGUSE,

The online version has been corrected to read: PERSONAL EXPLANATION ————— HON. RICK W. ALLEN OF GEORGIA IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Monday, April 11, 2022 Mr. ALLEN. Madam Speaker, I was unavoidably detained on April 6th and 7th. Had I been present, I would have voted NAY on Roll Call

The online version has been corrected to read: ENROLLED BILL SIGNED Cheryl L. Johnson, Clerk of House, reported and found truly an enrolled bill of the House of the following title, which was thereupon

April 14, 2022, on page H4441, in the third column, the following appeared: SENATE ENROLLED BILL SIGNED The Speaker pro tempore, Mr. BEYER announced his signature to an enrolled

April 14, 2022, on page H4442, the following appeared: EC-3741. A letter from the Chief Justice, Supreme Court of the United States, transmitting an amendment to the Federal Rules of Civil Procedure that have been adopted by the Supreme Court, pursuant to 28 U.S.C. 2075; Public Law 88-623, Sec. 1 (as amended by Public Law 103-394, Sec. 104(f)); (108 Stat. 4110) (H. Doc. No. 117-110); to the Committee on the Judiciary and ordered to be printed.

April 14, 2022, on page E388, in the first column, the following appeared: RECOMMENDING THAT THE HOUSE OF REPRESENTATIVES FIND PETER K. NAVARRO AND DANIEL SCAVINO, JR., IN CONTEMPT OF CONGRESS  
SPEECH OF HON. SHEILA JACKSON LEE

April 18, 2022, on p. H4448, right column, the following appears: By Mr. Moore of Alabama: H.R. 7638.

April 26, 2022, on page H4464, in the second column, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to the rule, the gentlewoman from New York (Ms. VELÁZQUEZ) and the gentleman from Minnesota (Mr. LUETKEMEYER) each will control 20 minutes.

April 26, 2022, on page H4468, in the third column, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to the rule, the gentlewoman from New York (Ms. VELÁZQUEZ) and the gentleman from Minnesota (Mr.

April 27, 2022, on page H4556, in the second column, the following appeared: Lamb (Pallone) Lawson (FL) O'Halleran (Stanton) Soto (Wasserman Schultz)

April 28, 2022, on page H4608, in the right-hand column, the following text appears: CONGRESSIONAL EARMARKS, LIMITED TAX BENEFITS, OR LIMITED TARIFF BENEFITS Under clause 9 of rule XXI, lists or statements on congressional earmarks, limited tax benefits, or limited tariff benefits were submitted as follows:

The online version has been corrected to read: SENATE ENROLLED BILL SIGNED The Speaker pro tempore, Mr. BEYER, announced his signature to an enrolled

The online version has been corrected to read: EC-3741. A letter from the Chief Justice, Supreme Court of the United States, transmitting an amendment and an addition to the Federal Rules of Civil Procedure that have been adopted by the Supreme Court, pursuant to 28 U.S.C. 2075; Public Law 88-623, Sec. 1 (as amended by Public Law 103-394, Sec. 104(f)); (108 Stat. 4110) (H. Doc. No. 117-110); to the Committee on the Judiciary and ordered to be printed.

The online version has been corrected to read: RELATING TO THE CONSIDERATION OF HOUSE REPORT 117-284 AND AN ACCOMPANYING RESOLUTION  
SPEECH OF HON. SHEILA JACKSON LEE

The online Record has been corrected to read: By Mr. Moore of Alabama: H.R. 7538.

The online version has been corrected to read: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to the rule, the gentlewoman from New York (Ms. VELÁZQUEZ) and the gentleman from Missouri (Mr. LUETKEMEYER) each will control 20 minutes.

The online version has been corrected to read: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to the rule, the gentlewoman from New York (Ms. VELÁZQUEZ) and the gentleman from Missouri (Mr.

The online version has been corrected to delete Lamb (Pallone) from second column, as it was a duplicate of an entry in the first column.

The online version has been corrected to read: CONSTITUTIONAL AUTHORITY STATEMENT Pursuant to clause 7 of rule XII of the Rules of the House of Representatives, the following statements are submitted regarding the specific powers granted to Congress in the Constitution to enact the accompanying bill or joint resolution.

*April 29, 2022, on page H4707, in the second column, the following appeared: TIME LIMITATION OF REFERRED BILL Pursuant to clause 2 of rule XII, the following action was taken by the Speaker: H.R. 374. Referral to the Committee on Energy and Commerce extended for a period ending not later than May 6, 2022.*

*The online version has been corrected to read: TIME LIMITATION OF REFERRED BILL Pursuant to clause 2 of rule XII, the following action was taken by the Speaker: H.R. 4374. Referral to the Committee on Energy and Commerce extended for a period ending not later than May 6, 2022.*